

Română > Mobilitate > Bicicletă / mers pe jos

Bicicletă / mers pe jos

Dacă călătoriți pe jos sau pe roți, acest lucru este denumit trafic nemotorizat. Pentru distanțe scurte, majoritatea oamenilor merg cu bicicleta sau merg pe jos.

Luați [Velo](#) ([? Cuvânt elvețian pentru bicicletă](#)) pentru naveta zilnică la serviciu sau mergeți într-o excursie cu familia.

Ca biciclist, participi la traficul rutier și trebuie să respecti regulile de circulație.

Pentru [Velo](#) ([? Cuvânt elvețian pentru bicicletă](#)) și biciclete electrice, se aplică în general regulile generale de circulație.

Există o restricție de vârstă pentru bicicletele electrice și este necesar un permis de conducere chiar și pentru cele mai rapide.

Velo (=bicicletă) și bicicletă electrică

Mergeți [Velo](#) ([? Cuvânt elvețian pentru bicicletă](#)) în trafic, deci trebuie să respectați **regulile de circulație** (de exemplu, limita de viteză, semnele rutiere, regulile de prioritate).

Reguli de vârstă

În general, nu există limită de vârstă pentru copii.

Excepție: pe drumurile principale, copiii au voie să conducă doar de la vârsta de 7 ani și numai cu un adult.

Pentru bicicletele electrice, vârsta minimă în Elveția este de 14 ani (între 14 și 16 ani este necesar un permis de conducere de categoria M).

Purtați o cască

Nu există **nicio cerință de cască** pentru bicicliști. Cu toate acestea, purtarea unei căști are sens, deoarece protejează împotriva rănilor grave la cap.

Doar cu o bicicletă electrică care călătorește cu 45 km/h și mai repede trebuie să porți cască.

Lumină

Pe fiecare **bicicletă electrică**, luminile trebuie aprinse și în timpul zilei.

[Ghid BFU: Călătorie cu bicicleta și e-bike](#) [deutsch](#)

[Ghid BFU: Copii pe biciclete](#) [deutsch](#)

Trotinetă electrică

Aceleași reguli se aplică trotinetelor electrice ca și bicicletelor.

[Ghid BFU: Trotinete electrice, skateboard-uri electrice și altele Unde și cum să mergi?](#) [deutsch](#)

Pe jos

Mulți oameni merg pe jos deoarece rețeaua de drumuri este dezvoltată în siguranță pentru traficul pietonal. Majoritatea străzilor au [Trottoir](#) ([? Cuvânt elvețian pentru trotuar](#)). La trecerea de pietoni, aveți întotdeauna prioritate, cu excepția cazului în care un semafor reglează traficul.

Există trasee de mers pe jos și drumeții peste tot în Elveția. Acestea sunt marcate cu indicatoare galbene.

[Informații despre traseele de drumeții din cantonul St.Gallen](#) [deutsch](#)

Informații despre traficul nemotorizat din Elveția **Mobilitate**

